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uk Dresser Wall attachment

1. Marka hole for the first wall attachment 85,1 cm/33,5
in vertical.

2. Mark a hole for the second wall attachment, 72
cm/28 35 in horizontal from the first hole.

3. Depending on your wall, drill holes for appropriate
wall screw/plugs that fits your wall.

4. Please find more information in the user quide, on
stokke.com or contact your local hardware retailer.

5. Use short side and mount the wall attachment and
adjust them to correct height, to slide into the dresser.
86,6 cm/34,10in

6. Push the dresser towards the wall and into the open-
ings in the Dresser backplate.

7. Attach the wall attachment to the dresser using the
screws in the wall attachment screw bag.

3. B 3aBucumoct ot cTeHaTa npobuiiTe 0TBOPY 3a
CbOTBETHUTE BUHTOBE/A100€/H, KOUTO Ca NOAXOAALLM
33 Hes.

4. TMoBeye nHHopMaLNA MOXeTe J1a HamepuTe B
PBKOBOACTBOTO 33 NOTPebUTeNa, Ha aapec stokke.
COM WK KaTo Ce CBBP3KeTe C MecTeH Tbprosell Ha
KpenexHi enemeHTn.

5. W3non3Baiite KbcaTa CTpaHa U MOHTUpaiiTe CTEHHATa
MPUCTaBKa, KaTo perynupare 40 NPaBUAHATa BUCOUMHS,
33 a A NTb3HeTe B CkpuHa. 86,6 cm/34,10 nHua

6. byTHeTe CKpMHa KbM CTeHaTa 1 B 0TBOpUTE B
NNaHKaTa My.

7. TpukpeneTe CTeHHaTa NPUCTaBKa KbM CKPUHA, KaTo
U3n0n38are BUHTOBETE B TOPOIYKATa HA NPUCTABKATa.
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G lpukpenBaHe Ha CKPMHA KbM CTeHa:

1. Mapkunpaiite nbpBuUA 0TBOP 3@ NPUKPENBaHe
KbM TeHaTa. 85,1 cm/33,5 uHua BbB BePTUKANHO
NoNoXeHue.

2. Mapkupaiite BTopuA 0TBOp 3a NpUKpensaxe, 72
CM/28,35 MHYA B XOPN30HTANHO NONOXEHME OT
MbPBIA OTBOP.
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cz Prichyceni komody ke sténé

1. Vlyznacte otvor pro pruni pfichytku ke sténé. Vyska
85,1cm (33,5 palce).

2. Vlyznacte otvor pro druhou pfichytku ke sténé ve
vodorovné vzddlenosti 72 cm ( 28,35 palce) od
prvniho otvoru.

3. Podle typu stény vyvrtejte otvory pro odpovidajici vruty
/ hmozdinky, které se hodi pro vasi sténu.

4. Dalsfinformace naleznete v uZivatelské pifrucce na
webu stokke.com nebo kontaktujte mistniho prodejce.

5. Pouzijte kratsi stranu a namontujte ndsténné prichyt-
ky a nastavte je do sprdvné vysky, abyste je mohli
zasunout do komody. 86,6 cm (34,10 palce)

6. Pritlacte komodu ke sténé, aby prichytky prosly otvory
v zadni desce komody.

7. Pripevnéte ndsténné prichytky ke komodé pomoci
Sroubkd, které naleznete v sdcku s dily pro pfichyceni
ke sténé.

e So sicherst du deine Kommode

1. Markiere das erste Bohrloch filr die Kippsicherung in
einer Hohe von 85,1 cm.

2. Markiere das zweite Bohrloch fiir die Kippsicherung
in einem Abstand von 72 cm auf der gleichen Héhe.

3. Dann bohre, je nach Wandbeschaffenheit, Lcher fiir
Wandschrauben/Diibel in deine Wand.

4. Weitere Informationen findest du in der Gebrauch-
sanleitung und auf stokke.com. Oder erkundige dich
in einem Baumarkt.

5. Nutze die kurze Seite und befestige die Kommode
mit der Kippsicherung an der Wand. Richte die
Kippsicherung in der richtigen Hohe ein, um sie in
die Kommode zu schieben. 86,6 cm.

6. Schiebe die Kommode an die Wand und die
Kippsicherung durch die Offnung auf der Riickseite
der Kommode.

7. Befestige die Kommode an der Wand. Nutze hierfiir
die Schrauben aus dem Zubehdrbeutel.

ok Vegheslag til Dresser

1. Afmark et hul til det farste vaegbeslag. 85,1 cm lodret.

2. Afmeerk et hul til det andet vaegbeslag 72 cm vandret
fra det forste hul.

3. Afhengigt af din vaeg skal du bore huller til de skruer/
rawplugs, der passer til din vag.

4. Du kan finde flere oplysninger i brugervejledningen
pa stokke.com eller ved at kontakte din lokale vaerk-
tojsforhandler.

5. Brug den korte side til at montere vegbeslaget, og
juster det til den korrekte hajde, sd beslaget kan glide
ind i Dresseren. 86,6 cm

6. Skub dresseren mod veggen og ind i dbningerne i
dresserens bagplade.

7. Fastgar vegbeslaget til dresseren med skruerne i
posen til vegbeslaget.

et Kummuti seinakinnitus

1. Mdrkige esimese seinakinnituse jaoks auk. 85,1
/33,5 tolli vertikaalis.

2. Markige teise seinakinnituse jaoks auk, 72 cm / 28,35
tolli esimesest august horisontaalis.

3. Seinast olenevalt puurige sellesse sobiva seinakruvi/
tiidibli jaoks augud.

4. Lisateavet leiate kasutusjuhendist, veebisaidilt stokke.
com voi vottes tinendust kohaliku remondikauplusega.

5. Kasutage liihikest kiilge, paigaldage seinakinnitus
ja requleerige see kummutisse libistamiseks digele
korqusele. 86,6 cm/34,10 tolli

6. Liikake kummutit seina poole ja kummuti tagaseina
avade poole.

7. Kinnitage seinakinnitus kummuti kiilge kruvidega,
mis asuvad seinakinnituse kruvikotis.

es Accesorio de pared para comoda

1. Marca un orificio para el primer accesorio de pared.
85,1cm/33,5 pulg en vertical.

2. Marca un orificio para el sequndo accesorio de pared,
72 cm/28,35 pulg en horizontal desde el primer orificio.

3. En funcién de c6mo sea tu pared, taladra orificios
para los tornillos/tacos correspondientes que encajen
con tu pared.

4. Encontrards mds informacién en la quia del usuario,

en stokke.com o puedes ponerte en contacto con tu
ferreterfa local.

5. Utilizando el lado corto, monta el accesorio de pared
y ajlistalo a la altura correcta para deslizarlo en la
cémoda. 86,6 cm/34,10 pulg

6. Empuja la cémoda hacia la pared y encdjala en las
aberturas de la placa trasera de la cémoda.

7. Acopla el accesorio de pared a la cémoda con los
tornillos de la bolsa de tornillos del accesorio de pared.

Fi Lipaston seindkiinnike

1. Merkitse ensimmdisen seinakiinnikkeen paikaksi 85,1
€m pystysuunnassa.

2. Merkitse toisen seindkiinnikkeen paikaksi 72 cm
vaakasuoraan ensimmdisestd reidstd.

3. Poraa reidt ruuveille/tulpille, jotka sopivat seinddn.

4. Lisdtietoa saat kdyttdohjeesta, osoitteesta stokke.
com ja rautakaupoista.

5. Kiinnitd seindkiinnikkeiden lyhyt sivu ja sdadd oikealle
korkeudelle, jotta ne liukuvat lipaston sisddn. 86,6 cm.

6. Tydnnd lipastoa seindd kohden niin, ettd kiinnikkeet
tyontyvdt taustalevyn aukkoihin.

7. Kiinnitd seindkiinnike lipastoon kiinnikkeen mukana

saamasi ruuvipussin ruuveilla.

rr Fixation murale de la commode

1. Marquez un trou pour la premiere fixation murale.
85,1¢cm/33,5 po a la verticale.

2. Marquez un trou pour la deuxieme fixation murale,
72 cm/28,35 po al'horizontale du premier trou.

3. Enfonction de votre mur, percez des trous pour les
vis/chevilles murales adaptées a votre mur.

4. Pour plus d'informations, consultez le quide de I'uti-
lisateur, rendez-vous sur stokke.com ou contactez
votre revendeur local.

5. Utilisez le c6té court et montez la fixation murale, puis
ajustez-1a a la hauteur correcte, pour glisser dans la
commode. 86,6 cm/34,10 po

6. Poussez lacommode vers le mur et dans les ouvertures
de la plaque arriére de la commode.

7. Fixez lafixation murale a la commode a 'aide des vis
fournies dans le sac de vis de fixation murale.
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Dresser wall attachment

GR LTEPEWON OUPTAPIEPAC OTOV TOIYO

1. ZnuadéyTe {ia o yia 1o mpwro eMmToiyio e§apTnHa
atepéwong. 85,1 cm/33,5 in Katakopuea.

2. Ynuadéyte pa omr yia 1o belTepo emoiylo §dptnua
atepéwong, 72 cm/28,35 in 0p{ovtia anod T mpen
on.

3. Avoi€te oméc yla Tic katdMnAec Bidec/tamec mou
evOefkvuvTal yta Tov Toio 0ag.

4. Tameploo6Tepec Mnpo@opieq, avatpéte atov 0dnyo
XpNotn otov LoTotono stokke.com rj emkowvwvrote
L€ TO TOTIIKO 00¢ KATAOTNUA NAVIKIC TWANONG E6GV
KIyKaAepiag.

5. Xpnolpomolnate T KovTr Meupd Kal 0TEPEWOTE
T0 €MmToiyl0 e€ApTNUA 0TEPEWONC Kal puBioTE Ta
070 0WOTO OYOC yia va Ta meEpAoeTe ouptd péoa atn
auptapiepa. 86,6 cm/34,10 in

6. 2MPWETE TN 0UPTAPIEPA TTPOG TOV TOIXO Kal [1é0a 0Ta
avoiypata e mAtng .

7. TlpooaptroTe 0Tn 0UpTAPLENa TO EMTOIYI0 E€ApTNHA
0TEPEWONG XpnotpomolwvTag Ti Bide¢ mov Ba Ppeite
071 06aKOUAA TOU e TIG BideC.

Hr Pri¢vricivanje komode za zid

1. Oznaite otvor za prvizidni pricvrsnik. Visna od poda:
85,1cm/33,5in.

2. Oznatite otvor za drugi zidni pricvrsnik 72 cm / 28,35
in vodoravno od prvog otvora.

3. Ovisno 0 zidu, izbusite rupe za prikladne zidne vijke /
tiple koji odgovaraju vasem zidu.

4. Vise informacija potraZite u priru¢niku za uporabu na
stranici stokke.com ili se obratite lokalnom Zeljezaru.

5. Upotrijebite kratku stranu i postavite zidni pricvrsnik
te ga prilagodite na ispravnu visinu kako bi usao u
komodu. 86,6 cm /34,10 in

6. Gurnite komodu prema zidu usmjeravajuci otvore na
poledini komode na pricvrsnike.

7. Pricurstite zidni pricvrsnik na komodu pomocu vijaka
iz vrecice s vijcima za pricvricivanje na zid.

Hu Komdd fali rogzitéeleme

1. Jeloljon be eqy furatot az els¢ fali rogzitéelem szamara.
85,1 cm/33,5 hiivelyk fiigg6legesen.

2. Jeloljon be egy furatot a mdsodik fali rogzitéelem

szamara, az els furattol szamitva vizszintesen 72
cm-re/28,35 hiivelykre.

. FaltéIfiiggden farjon furatokat a falnak megfelel¢ fali

csavar(ok)hoz/csatlakozokhoz.

. Tovabbi informdciok a hasznalati Utmutatoban, a

stokke.com oldalon taldlhatok, vagy forduljon a helyi
vasdru-kereskedéshez.

. Haszndlja a rovid oldalt, és szerelje fel a fali rogzitGele-

meket, majd dllitsa be azokat a megfeleld magassagra,
és cslisztassa Oket a komddba. 86,6 cm/34,10 hilvelyk

. Nyomja a komddot a fal felé és a komdd hdtlapjén

|éva nyfldsokba.

. Rogzitse a fali rogzitéelemet a komddhoz a fali rog-

zit6elem csavartartd tasakjdban taldlhatd csavarokkal.

5

Fissaggio a parete della cassettiera

. Contrassegnare un foro per il primo attacco a parete.

85,1cm/33,5 pollici verticale.

. Contrassegnare un foro per il secondo attacco a parete,

72 cm/28,35 pollici orizzontale dal primo foro.

. Aseconda della parete, praticare dei fori per viti/tappi

appropriati per la parete.

. Per ulteriori informazioni, consultare la quida utente

su stokke.com o contattare il proprio rivenditore
hardware di zona.

. Utilizzare il lato corto, montare il fissaggio a parete

eregolarlo all'altezza corretta per farlo scorrere nella
cassettiera. 86,6 cm/34,10 pollici

. Spingere la cassettiera verso la parete e nelle aperture

della piastra posteriore della cassettiera.

. Fissare'attacco a parete alla cassettiera usando le viti

contenute nella borsa delle viti peril fissaggio a parete.
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Montuojamos spintelés fiksatorius
prie sienos

. Pazymékite angq pirmam fiksatoriui prie sienos. 85,1

cm (33,5 col.) vertikaliai.

. Pazymékite angq antram fiksatoriui prie sienos, 72

m (28,35 col.) nuo pirmos angos.

. Priklausomai nuo sienos, isgrezkite angas atitinkamo

dydzio sienos varztams / kais¢iams, kurie tikty sienai.

. Daugiau informacijos rasite naudotojo vadove, stokke.

com svetainéje arba susisieke su vietiniu pardavéju.

. Naudokite trumpaja puse, kad sumontuotuméte

fiksatoriy prie sienos ir surequliuotuméte j tinkama
aukstj ir pakabintumeéte montuojama spintele. 86,6
m (34,10 col.)

. Stumkite montuojamg spintele link sienos ir j mon-

tuojamos spintelés galinés plokstés angas.

. Pritvirtinkite sienos fiksatorius prie montuojamos

spintelés naudodami varztus, kurie buvo pridéti sienos
fiksatoriaus varzty maiselyje.

Lv Sienas stiprinajums kumodei

1.

Atzimégjiet vietu pirma sienas stiprinajuma
pieskriivesanas atverei. 85,1 cm/33,5 collas vertikala
virziena.

. Atzimejiet vietu otra sienas stiprinajuma

pieskrivésanas atverei, 72 cm/28,35 collu attaluma
no pirmas atveres horizontala virziena.

. Atkariba no sienas veida atveres urbiet piemérotas jusu

sienai atbilstosam sienas skrivém/tapam.

. Vairakinformacijas lidzam mekIét lietosanas instruk-

cija, stokke.com, vai sazinoties ar vietéjo aprikojuma
mazumtirgotaju.

. Pieskravejiet stiprinajumus ar to 1so pusi un pielagojiet

athilstosa augstuma, lai tie varétu ieslidét kumode.
86,6 cm/34,10 collas

. Stumiet kumodi virziena uz sienu ta, lai stiprinajumi

ieslidetu kumodes aizmugurgjas sienas atveres.

. Pieskrivgjiet sienas stiprinajumu pie kumodes, iz-

mantojot sienas stiprinajuma skrivju maisina esosas
skraves.

NL Muurbevestiging van ladekast

1.

Teken een gat af voor de eerste muurbevestiging.
85,1 cm verticaal.

. Teken een gat af voor de tweede muurbevestiging,

72 cm horizontaal vanaf het eerste gat.

. Boor, rekening houdend met je muur, gaten voor

passende muurschroeven/pluggen die geschikt zijn
V0Or je muur.

. Raadpleeg de gebruikershandleiding, stokke.com of je

lokale doe-het-zelfzaak of bouwmarkt voor meer info.

. Gebruik de korte kant en monteer de muurbevestiging.

Stel deze op de juiste hoogte in, om in de ladekast te
schuiven. 86,6 cm

. Duw de ladekast naar de muuren in de openingen in

de achterplaat van de ladekast.

- Maak de muurbevestiging aan de ladekast vast met

de schroeven in het zakje met schroeven voor de
muurbevestiging.

no Veggfeste til kommode
. Markerethull for det farste veggfestet. 85,1 cm /33,5

tommer loddrett.

. Marker et hull for det andre veggfestet, 72 cm / 28,35

tommer horisontalt fra det fgrste hullet.

. Avhengig av veggen, bor hull for veggskruer / plugger

som passer til din vegg.

. Du finner mer informasjon i brukerveiledningen pd

stokke.com, eller du kan ta kontakt med din lokale
jernvareforretning.

. Bruk kortsiden og monter veggfestet, og juster det

til riktig hoyde slik at det glir inn i kommoden. 86,6
cm /34,10 tommer

. Skyv kommoden mot veggen og inn i dpningene i

kommodens bakplate.

. Fest veggfestet til kommoden med skruene i skrue-

posen for veggfeste.

Mocowanie komody do $ciany

. [aznacz otwdr na pierwszy uchwyt Scienny. 85,1 cm/

33,5 cala w pionie.

. Zaznacz otwor na drugi uchwyt Scienny, 72 cm/ 28,35

cala w poziomie od pierwszego otworu.

. W zaleznodci od $ciany wywierc otwory na wkrety/

kotki odpowiednie dla Sciany.

. Wiecej informacji mozna znalez¢ w podreczniku

uzytkownika na stronie stokke.com lub uzyskac u
lokalnego sprzedawcy narzedzi.

. Uzyj krétszego boku, zamontuj uchwyty Scienne i

ustaw je na odpowiedniej wysokosdi, aby wsunac je
do komody. 86,6 cm/34,10 cala

. Docisnij komode do Sciany i do otworéw w ptycie

tylnej komody.

. Przymocuj uchwyt $cienny za pomoca $rub znajdu-

jacych sie w worku.

p1 Acessorio de fixagdo a parede para comoda
. Marque um orificio para a primeira fixacdo a parede.

85,1¢cm/33,5 pol. na vertical.

. Marque um orificio para a sequnda fixagdo a parede,

72 cm/28,35 pol. na horizontal a partir do primeiro
orificio.

. Dependendo da parede, perfure orificios para o

parafuso/buchas de parede adequados a sua parede.
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. Pode encontrar mais informagdes no quia de utilizacdo,

em stokke.com ou entrando em contacto com o seu
revendedor de equipamento local.

. Utilize o lado mais curto e monte 0 acessério de fixacdo

a parede e ajuste-0 a altura correta, para deslizar para
dentro da cémoda. 86,6 cm/34,10 pol.

. Empurre a cémoda na direcdo da parede e das aber-

turas na chapa de suporte da comoda.

. Fixe 0 acessério de fixacdo a parede a cémoda utili-

zando os parafusos no saco de parafusos de fixacdo
a parede.

ro Prinderea de perete a Dresser-ului

1.

3

6.

7.

Marcati locul pentru gaura primului element de
prindere pe perete. 85,1 cm/33,5 inch pe verticald.

. Marcati locul pentru gaura celei de-I doilea element

de prindere pe perete, 72 cm/28,35 in pe orizontald
fatd de prima gaurd.

Tn functie de perete, executati gauri pentru suruburi-
le/busoanele de perete adecvate, ce se potrivesc cu
peretele.

. Mai multe informatii sunt disponibile in ghidul de

utilizare, pe stokke.com sau contactand distribuitorul
local de feronerie.

. Folositi partea scurtd si montati elementul de prindere

pe perete si ajustati-| la indltimea corectd, pentru a
glisain Dresser. 86,6 cm/34,10inch

Tmpingeti Dresser-ul citre perete siin gaurile de pe
placa din spate a Dresser-ului.

Atasati elementul de prindere de perete la Dresser
cu ajutorul suruburilor din punga pentru suruburi de
prindere de perete.

rs Pri¢vricivanje komode za zid

1.

ObeleZite rupu za prvi pricvrsni element za zid. 85,1
/33,5 in vertikalno.

. ObeleZite rupu za drugi pricvrsni element za zid, 72

/28,35 in horizontalno u odnosu na prvu rupu.

. Uzavisnosti od zida, probusite rupe za odgovarajuce

zidne zavrtnje/tiplove za va$ zid.

. ViSe informacija potrazite u ovom uputstvu za upotre-

bu, na stokke.com ili kontaktirajte sa svojim lokalnim
prodavcem vijcane robe.

. Upotrebite kratku stranu i postavite pricvrsni element

za 7id i podesite odgovarajucu visinu za uvlacenje u
komodu. 86,6 cm/34,101in

6. Gurnite komodu ka zidu i u otvore na zadnjoj ploci
komode.

7. Postavite pricvrsni element za zid pomocu zavrtanja iz
kese sa zavrtnjima za pricvricivanje za zid.

rU HacteHHoe KpenneHue Komopa

1. OTMeTbTe 0TBEPCTIE AN1A NEPBOTO HACTEHHOTO
kpennexua. 85,1 v no BepTUKaNy.

2. OTMeTbTe 0TBePCTME 415 BTOPOTO HACTEHHOTO
Kpensenusd, 72 (M no TopU30HTasN 0T NepBoro
0TBEpPCTUA.

3. B 3aBucumoCTy OT TMNa CTEHbI, NpoCBepaNTe
0TBEPCTYIA N4 COOTBETCTBYIOLLYX Atobeneli/LLypynos.

4. bonee noapo6Hyi0 MHGOPMALMIO MOXHO HaifTH B
DYKOBOACTBE M0/b30BaTeNd, Ha stokke.com namy
MeCTHOr0 PO3HWYHOTO NPOJABLA MHCTPYMEHTa.

5. Vcnonb3ys KopoTKyIo CTOPOHY, YCTaHOBHTE HaCTeHHOe
Kpennexue 11 0Tperyaupyyite ero no BbicoTe, uTobbl
0HO NPABWSIbHO BOLLNO B CTEHKY KOMOAA. 86,6 (M

6. lpuxmuTe KOMOZ K CTeHe, COBMeLLaA HaCTeHHoe
Kpennexue C 0TBePCTUAMM B KPENeXHOI NNacTuHe
Ha 3aHei CTeHKe KOMOJa.

7. Tpukpenute HaCTEHHOE KpenfeHne K Komozay
BUHTaMY U3 N1aKeTa HaCTeHHOTO KpenneHns.

se Vdggfaste for byra

1. Markera ett hal for det forsta vdggfastet. 85,1 cm
vertikalt.

2. Markera ett hdl for det andra vdggfdstet, 72 cm hor-
isontellt frdn det forsta hdlet.

3. Borra hdl for vaggskruv/plugg som lampar sig for
din vdgg.

4. Merinformation finns i bruksanvisningen pd stokke.
com eller sd kan du kontakta din lokala dterforsaljare.

5. Anvand kortsidan och montera vaggfastet, justera
till rdtt hojd sd att det kan skjutasinibyrdn. 86,6 cm

6. Tryck byrdn mot véggen och ini Gppningama i byrdns
bakplatta.

7. Sétt fast vaggfastet vid byrdn med skruvarna som
finns i pdsen med medfdljande skruvar.

m

si Uchytenie komody o stenu

1.

Oznacte otvor pre prvé ndstenné uchytenie. 85,1
/33,5 palca vertikdlne.

. Oznacte otvor pre druhé ndstenné uchytenie, 72

m/28,35 palca horizontélne od prvého otvoru.

.V zdvislosti od steny vyvrtajte otvory pre prislusné

skrutky/prichytky, ktoré st vhodné pre vasu stenu.

. DalSie informécie ndjdete v pouZivatelskej prirucke, na

stranke stokke.com alebo sa skontaktujte s miestnym
predajcom Zeleziarskeho tovaru.

. PouZite krdtku stranu, namontujte ndstenné uchytenie

a nastavte ho do sprdvnej vysky, aby sa zasunulo do
komody. 86,6 cm/34,10 palca

. atlacte komodu smerom k stene a do otvorov v zadnej

Casti komody.

. Pripevnite ndstenné uchytenie ku komode pomocou

skrutiek vo vrecku so skrutkami ndstenného uchytenia.

sk Pritrditev predalnika na steno

1.

Oznacite luknjo za pritrditev prvega pritrdilnega
elementa na steno. 85,1 cm/33,5 palca navpicno.

. Oznacite luknjo za pritrditev drugega pritrdilnega

elementa na steno, 72 cm/28,35 palca vodoravno
od prve luknje.

. Odvisno od stene izvrtajte luknje za ustrezne vijake/

Cepe za pritrditev na steno.

. Vec informacij najdete v prirocniku za uporabo na

stokke.com ali se obrnite na lokalnega prodajalca v
tehnicni trgovini.

. Uporabite kratko stran in pritrdite stenski nastavek ter

ga nastavite na ustrezno visino, da zdrsne v omaro.
86,6 cm/34,10 palca

. Predalnik potisnite proti steniin v odprtine na hrbtni

strani predalnika.

. Pritrdite element za pritrditev predalnika na steno z

vijaki, ki jih najdete v vrecki s priborom za pritrditev
na steno.

r Sifonyer Duvar baglanti parcasi

1.

Ilk duvara baglanti parcasi icin bir delik isaretleyin.
Dikey yonde 85,1 cm/33,5ing.

2. Yatay olarak ilk delikten 72 cm/28,35 in¢ mesafeye

ikindi bir duvara baglanti parcasi deligi isaretleyin.

. Duvariniza bagi olarak, duvariniza uyan uygun duvar

vidalan/dubellerii¢in delikler agin.

. Daha fazla bilgi icin liitfen stokke.com adresindeki

kullanim kilavuzuna bakin ya da yerel hirdavat saticini-
Zla goriisiin.

. Kisa tarafi kullanin ve duvara baglanti parcasini monte

edin ve sifonyerin icine kayacak sekilde dogru yiikse-
klige ayarlayin. 86,6 cm/34,10ing

. Sifonyeri duvara ve Sifonyer arka plakasindaki

agikliklara dogru itin.

. Duvara baglanti parcasini, duvara baglanti parcas|

vida torbasindaki vidalari kullanarak sifonyere takin.

ua Oikcauis komoga Ao CTiHu

1.

3po0iTb Ha CTIHI NO3HauKy ANA 0TBOPA NepLIOro
kpinnenHa. Bigknaaitb 85,1 cm (33,5 Atoiimu) y BICoTY.

. [opu3oHTanbHo Bigmipaiite 72 cw (28,35 Aroiinn) Big

NepLUIoro 0TBOPa Ta 3p0biTb N03HAUKy ANA 0TBOPA
LPYroro KpinneHHs.

. lpocBepniTh 0TBOPU AN aHKepHYX bonTiB/ai6enis

3aM1€XHO B TUNY CTiH.

. [leTanbHilue AuB. BIHCTPYKLT 3 ekcnnyaTaui Ha stok-

ke.com, abo 3BepHITbCA i3 3anNUTOM /10 MiCLIeBOTO
Npo/aBLA MaTepiania AnA PEMOHTY.

. BCTaHOBITb HACTIHHI KpinfeHHA KOPOTKOD CTOPOHOK

Ta BiperynioiiTe ix 3a BICOTOH, 1406 BOHM yBiiLLAN
110 Komoza. 86,6 cm (34,10 Atoiimis)

. [1PUTUCHITH KOMOA A0 CTIHM, OIEHTYIUMCH HA OTBOPU

y 11070 3aHili CTiHU.

. 3a0iKCyliTe HaCTIHHI KPINNEHHA Ha KOMOAI 33

Z0NOMOTOI0 LWYPYNIB, L0 AYTb B MOHTaXHOMY
KOMMAEKTI.
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IMPORTANT:

READ THE INSTRUCTIONS
CAREFULLY BEFORE USE
AND KEEP THEM FOR
FUTURE REFERENCE.

/N\ WARNING!

« Installation shall be carried out exactly according to
the manufacturer’s instructions — otherwise a safety
risk can occur if incorrectly installed.

« WARNING In order to prevent overturning this prod-
uct must be used with the wall attachment device
provided.

« This product is only allowed to be installed by adults.

« Always secure the dresser to the wall. Install tip-over
restraint provided.

« Young children can be seriously injured by tipping fur-
niture. You must install the tipping restraint hardware
with the unit to prevent the unit from tipping, causing
any accidents or damage. The tipping restraints are
intended only as a deterrent, they are not a substitute
for proper adult supervision.

Materials:

« European beech wood.

« Boards are produced with reduced formaldehyde emissions and
certificated by CARB (California Air Resources Board)

Maintenance Wood and Coated Panels:

- After assembly, check and tighten all fittings and screws. Fit-
tings and screws should be checked reqularly and retightened
as necessary.

« Wipe with a clean damp cloth and remove excess water with a
dry cloth. Moisture will crack stain.

- The use of any detergent or micro fibre cloth is not recommended.

- Colors may change if the wood is exposed to the sun.
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BAXHO:

MPOYETETE YKA3AHUA-
TA BHUMATENHO NMPEAW
YNOTPEBA U T 3AMA3E-
TE 3A bb/IELLIA C[TPABKA

/N\ NPEQYNPEXAEHUE

+ MoHTaXbT TpA6Ba Aa Ce M3BBPLUM TOYHO B CHOT-
BETCTBIE C MHCTPYKLMUTE Ha NPOU3BOANUTENA — B
MPOTMBEH CyYail MOXKe [1a Bb3HUKHE pUCK 3a 6e30-
MACcHOCTTa NP HeNpaBMIHO MOHTUPAHE.

« [IPEQYNPEMJEHVE 3a na ce npenotepatyi npeobpd-
LLaHe, T031 NpoJyKT TpA6Ba Aa ce M3non3Bga C npe-
J0CTaBEHOTO YCTPOIACTBO 32 3aKpemnBaHe KbM CTeHaTa.

- To3v NpoAyKT MOXe Aa ce MOHTUPA CaMo 0T Bb3-
pacTHu.

« BuHaru 3akpenBaiiTe ckpuHa Kbm CTeHaTa. MoH-
TUpaiiTe NpefoCTaBeHOTO NPefnasHo yCTPOICTBO
NpoTUB NpeobpbLLaHe.

+ Mankure fieua Morar [ia ce HapaHAT TeXKO 0T npeo-
OpbLyaHeto Ha mebenu. TpabBa ia MOHTUpaTe Kpe-
MeXHUTe efeMeHT! NPOTUB NPeobpbLyaHe, KOUTO
(a Npefj0CTaBeHy C NPoAyKTa, 3a Aa NpefoTBpaTuTe
npeobpbLLyaHe Ha NPOAYKTa, NPUYMHABAIAKM 310M0NY-
kv unv noBpegy. OrpaHnumMTenwTe 3a npeobpbluaHe ca
NpefHa3HaueHI amo 3a Bb3nupaHe, Ho He 3aMeCTBaT
R06puA HaA30p OT CTPaHa Ha Bb3pacTHUTe,

Marepuanu:

- EBponeiicka bykoBa AbpBecuHa

« [IbckuTe ca npou3BeseHy C HamaneHu emucin Ha Gopmaniexing
i ca ceptuouumpany o CARB (Komncuata Ha KanudopHus no
ATMOCOEpHUTE pecypcy).

MoAApbKKa HA AbPBEHNUTE YaCTH M MNOCKOCTUTE
cnokpuTue:
« (neg crnobsiBaKe, NPOBEPETE 1 3aTerHeTe BCUUK KPenesHI

eNIeMeHTY 1 BUHTOBe. Te3U KPenexHi enemeHTy 1 BUHTOBe
TpA6BA a Ce NPOBEPABAT Pe/I0BHY U NPY HEOOXOAUMOCT 1a
ce 103aTAraT.

» /36bpLueTe ¢ uCTa BRaXHa KbPNa, a CN1ef] TOBa 0TCTpaHeTe
W3MMLIHATa BOAA CbC CyXa Kbpna. BraraTa Lie aoBese A0 Ha-
NyKBaHe Ha 00ATa.

+ He ce npenopbyBa Aa ce 13n0N13BaT NOUMCTBALLM NpenapaT
W MUKPOGUOBPHY Kbpnn.

+ L|BeToBETE MOXe Aa Ce NPOMEHAT, a0 AbPBEHNTe YacTi GbaaT
U3NOXEHM HA CIbHYEBA CBETANHA.
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DULEZITE

UPOZORNENI: PRED PO-
UZITIM SI PECLIVE PRE-
CTETE POKYNY A USCHO-
VEJTE JE PRO DALSI
POUZITI.

/\ VAROVANI:

« Instalace musi byt provedena piesné podle pokyn

vyrobce — pfi nespravné instalaci mize dojit k ohrozeni

bezpecnosti.

« VAROVANI Aby nedoslo k pfevraceni vyrobku, musi

byt tento vyrobek pouzit s dodanym zafizenim pro
prichyceni ke sténé.

« Tento vyrobek smiinstalovat pouze dospélé osoby.

« Komodu vzdy pfipevnéte ke sténé. Namontujte dodané
zajisténi proti prevraceni.

« Pfevraceny nabytek miize vdzné zranit malé déti. Spolu
s nabytkem je nutné nainstalovat bezpecnostni za-
jisténi proti pfevraceni, ¢imz se predejde pfipadnym
nehoddm nebo poskozeni nabytku. Zajisténi proti
pievraceni slouZi pouze jako preventivni prostedek,
nenahrazuje fadny dohled dospélé osoby.

Materialy:
« Drevo buku evropského.
« Desky jsou vyrobeny s pouzitim nizétho mnoZstvi formaldehydu a

jsou certifikovdny CARB (California Air Resources Board, americky
(fad na ochranu ovzdusf).

Udrzba dfevénych a potazenych &asti:

« Po montdZi zkontrolujte a utdhnéte vsechny spojky a Srouby.
Spojky a Srouby musi byt podle potfeby pravidelné kontrolovdny
a utahovdny.

« Otfete Cistym, navihcenym hadrem a prebytecnou vodu setrete
suchym hadrem. Vihkost zplisobuje popraskani laku.

« PouZiti jakychkoliv isticich prostfedki nebo tkaniny z mikrovidkna
se nedoporuuje.

« Vystavite-li dfevo slunci, m0Ze dojit ke zméné barev.

DE

WICHTIG:

LESEN SIE DIE
GEBRAUCHSANLEITUNG
VOR DEM GEBRAUCH
SORGFALTIG DURCH UND
BEWAHREN SIE SIE FUR
DEN ZUKUNFTIGEN BE-
DARF AUF.

/N WARNHINWEISE

« Um Sicherheitsrisiken zu minimieren, halte dich beim
Zusammenbau des Produktes bitte ganz genau an die
Herstelleranleitung.

+ WARNUNG Dieses Produkt muss mit der im Lieferum-
fang enthaltenen Kippsicherung an der Wand befestigt
werden, um zu vermeiden, dass es umkippt.

« Dieses Produkt darf nur von Erwachsenen aufgebaut
werden.

« Befestige die Kommode an der Wand. Verwende hierzu
die im Lieferumfang enthaltene Kippsicherung.

« Kleine Kinder konnen durch umkippende Mdbel schwer
verletzt werden. Achte unbedingt darauf, dass du das
Produkt mit der Kippsicherung befestigst, um einem
Umkippen des Produkts und etwaigen Verletzungen
vorzubeugen. Kippsicherungen sind nur zusatzliche
Schutzmalinahmen und kein Ersatz fiir die elterliche
Aufsichtspflicht.

Materialien:

- Europdische Buche.

- Die Baden wurden mit einem verringerten Formaldehyd-AusstoR
hergestellt und sind CARB-zertifiziert (California Air Resources
Board).

Pflegehinweise fiir Holz- und beschichtete

Oberflachen:

+ Alle Schrauben nachzuziehen und aufihren festen Sitz zu Giber-
priifen.

« Mit einem sauberen, feuchten Tuch abwischen. Wasserreste mit
einem trockenen Tuch nachwischen. Feuchtigkeit kann Risse und
Flecken auf der Oberfldche hervorrufen.

- Bitte keine Reinigungsmittel oder Mikrofasertiicher verwenden.

- Die Tonung des Holzes kann sich durch Sonneneinstrahlung
verandern.

DK

VIGTIGT:

LAS INSTRUKTIONERNE
OMHYGGELIGT INDEN
BRUG 0G GEM DEM TIL
SENERE BRUG.

/N\ ADVARSEL!

« Installationen skal udferes ngjagtigt i henhold til pro-
ducentens anvisninger — der er en sikkerhedsrisiko,
hvis produktet er monteret forkert.

« ADVARSEL For at forhindre, at produktet vaelter, skal

WARNING
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det bruges sammen med den medfglgende vazgmon-
teringsanordning.

« Dette produkt ma kun monteres af voksne.

« Fastger altid kommoden til vaxggen. Monter den med-
felgende vltesikring.

« Smd barn kan komme alvorligt til skade ved at vaelte
mebler. Du skal montere veltesikringen sammen med
enheden for at forhindre, at den vaelter, hvilket kan
fordrsage ulykker eller skader. Vaeltesikringen er kun
beregnet som en ekstra sikring. Den kan ikke erstatte
korrekt opsyn af en voksen.

Materiale:

« Europzeisk bagetra.

- Treeeter produceret med reduceret udledning af formaldehyd og
certificeret af CARB (California Air Resources Board).

Vedligeholdelse af tree og malede paneler:

- Kontrollér og stram alle beslag og skruer efter samling. Beslag
oq skruer skal kontrolleres regelmassigt og efterspandes efter
behov.

« Rengares med en ren, fugtig klud, og overskydende vand tarres
af med en tor klud. Fugt vil beskadige farven.

« Brug af renggringsmidler eller mikrofiberklude kan ikke anbefales.

- Farverne kan andre sig, hvis traeet udsattes for sol.

EE

TAHTIS! LUGEGE
JUHISED ENNE KASUTA-
MIST HOOLIKALT LABI JA
HOIDKE EDASPIDISEKS
ALLES

/\ HOIATUS

- Paigaldada tuleb tdpselt vastavalt tootja juhistele,
vastasel juhul vib vale paigalduse korral tekkida
ohutusrisk.

« HOIATUS Umberminemise valtimiseks tuleb seda toodet
kasutada koos komplektis oleva seinakinnitusega.

- Seda toodet tohivad paigaldada ainult tdiskasvanud.

« Kinnitage kapp alati seina kiilge. Paigaldage kaasasolev
timberminemise vastane seade.

- Vdikelapsed voivad moobli imberminemise korral
tosiselt viga saada. Esemega koos tuleb paigaldada
selle imberminemise vastane kinnitus, et ese ei laheks
timber ega pohjustaks dnnetusi vdi kahjustusi. Umber-
minemise vastased kinnitused on ette nahtud ainult
tokestava vahendina, need ei asenda tdiskasvanute
poolset jarelevalvet.

Materjalid:

« Euroopa pdogipuit.

« laudade tootmine tekitab minimaalselt formaldehiiiidiheitmeid
jalauad on sertifitseerinud CARB (California keskkonnakomisjon).

Puidu ja pindega paneelide hooldus:

« Pdrast kokkupanekut kontrollige ja pingutage (le koik liited ja
kruvid. Liiteid ja kruvisid tuleb regulaarselt kontrollida ja vajadusel
{ile pinqutada.

- Piihkige puhta niiske lapiga ja eemaldage liigne vesi kuiva lapiga.
Niiskus tekitab peitsi sisse pragusid.

« Pesuaine ega mikrokiudlapi kasutamine ei ole soovitatav.

« Puidu kokkupuutel pdikesevalgusega vaib varvus muutuda.

ES

IMPORTANTE:

LEA ATENTAMENTE LAS
INSTRUCCIONES ANTES
DE LA UTILIZACION Y
CONSERVELAS PARA
FUTURAS CONSULTAS.

/N ATENCION:

« La instalacion se hard exactamente de acuerdo con
las instrucciones del fabricante. De lo contrario, se
puede producir un riesgo de sequridad si no se instala
correctamente.

- ADVERTENCIA Para evitar que vuelque, este producto
debe utilizarse con el dispositivo de fijacion mural
suministrado.

« Este producto solo lo pueden instalar adultos.

+ Fija siempre la cémoda a la pared. Instala la sujecion
antivuelco incluida.

« Los nifios pequefios pueden sufrir lesiones graves
provocadas por el vuelco de muebles. Debes insta-
lar la sujecién antivuelco con la unidad para evitar
que vuelque y provoque asi accidentes o dafios. Los
dispositivos de sujecion antivuelco estan disefiados
tnicamente como elemento disuasorio, no sustituyen
la supervision adecuada de un adulto.

Materiales:

« Madera de haya europea.

+ Las maderas han sido producidas con un bajo nivel de emisiones
de formaldehido y cuentan con la certificacién de CARB (California
Air Resources Board).

Cuidado de la maderay de los paneles con

revestimiento:

« Despues del montaje, verifique y apriete todos los accesorios y los
tornillos. Los accesorios y los tornillos deberdn ser examinados
periédicamente.

« Utilice un pafio limpio y himedo para limpiar. Retire el exceso de
humedad con un trapo seco. La humedad puede dejar manchas.

« No se recomienda el uso de ningun tipo de detergente o pafio
de microfibra.

« Laexposicionala luz solar puede cambiaros colores de la madera.

FI
TARKEAA: LUE OHJEET

HUOLELLISESTI ENNEN
KAYTTAMISTA. SKILYTA

NE MYOHEMPAA TAR-
VETTA VARTEN

/N\VAROITUS:

« Asennus on tehtdva tdsmalleen valmistajan ohjeiden
mukaisesti. Vadrin tehty asennus voi johtaa turvalli-
suusriskeihin.

- VAROITUS Kaatumisen vélttamiseksi tima tuote on
kiinnitettdva seindan pakkaukseen sisaltyvalla kiin-
nikkeelld.

- Taman tuotteen asennuksesta saavat huolehtia vain
aikuiset.

« Kiinnita lipasto aina seindan. Asenna mukana toimi-
tettu kiinnike.

« Huonekalujen kaatumisesta voi aiheutua pienille lap-
sille vakavia vammoja. Tuotteeseen on asennettava
kiinnike, ettei se padse kaatumaan ja aiheuttamaan
onnettomuuksia tai vahinkoja. Kiinnikkeet on tarkoi-
tettu vain ehkdisemaan onnettomuuksia. Ne eivdt
korvaa asianmukaista aikuisen valvontaa.

Materiaalit:

« Euroopanpydkki.

« Levyissd on tavallista vahemmdn formaldehydid ja niilld on
(CARB-sertifikaatti (California Air Resources Board).

Puuosien ja kasiteltyjen pintojen hoito:

+ Tarkista kaikki liitokset ja ruuvit ja kiristd ne. Liitokset ja ruuvit
tulee tarkastaa sddnnollisesti ja kiristdd tarvittaessa.

« Pyyhi puhtaalla kostealla liinalla ja kuivaa kosteus kuivalla liinalla,
silld kosteus voi aiheuttaa halkeamia.

« Puhdistusaineiden ja mikrokuituliinojen kdytto ei ole suositeltavaa.

« Puun vdri saattaa muuttua, jos sdnkyd pidetddn auringonpais-
teessa.

FR

IMPORTANT :
LISEZ ATTENTIVEMENT
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LES INSTRUCTIONS
AVANT TOUTE UTILISA-
TION ET CONSERVEZ-LES
POUR POUVOIR VOUS Y
REFERER ULTERIEURE-
MENT.

/N AVERTISSEMENT :

- L'installation doit étre effectuée conformément aux
instructions du fabricant. Dans le cas contraire, un
risque de sécurité peut survenir en cas d'installation
incorrecte.

« AVERTISSEMENT Afin d’éviter tout basculement, ce
produit doit étre utilisé avec le dispositif de fixation
murale fourni.

« Ce produit ne peut étre installé que par des adultes.

« Fixez toujours bien la commode au mur. Installez le
dispositif antibascule fourni.

« Les jeunes enfants peuvent étre gravement blessés
par le basculement du mobilier. Vous devez installer le
dispositif de retenue de basculement avec I'unité pour
éviter qu’elle ne bascule, ce qui pourrait provoquer
des accidents ou des dommages. Les dispositifs de
retenue de basculement sont uniquement destinés a
dissuader, ils ne remplacent pas la surveillance adé-
quate d’un adulte.

Matériaux :

- Bois de hétre européen.

« Les panneaux ont été fabriqués de fagon a réduire les émissions
de formaldéhyde et sont homologués par le Bureau californien
des ressources en air (California Air Resources Board - CARB).

- Entretien du bois et des panneaux a revétement

Entretien du bois et des panneaux a revétement
- Aprés montage, vérifier et serrer a fond toutes les fixations et les

vis. Les fixations et les vis doivent étre vérifiées régulierement
et, si nécessaire, resserrées.

« Essuyer avec un chiffon humide et retirer le surplus d'eau avec
un chiffon sec. 'humidité fait craqueler le vernis.

« Nous ne recommandons pas |'utilisation de produits de nettoyage
ni de chiffon microfibre.

« Les couleurs peuvent changer en cas d'exposition au soleil.

GR

2HMANTIKO: AIABALTE
[MPOXEKTIKA TIZ OAHI'T-
EX MIPIN AITO TH XP'HZH
KAI OYAA=TE TIX T1A
MEAAONTIK'H ANAQOPA.

/N\ IPOEIAONOTHEH:

« H eykatdotaon mpémet va mpaypatomolEital c0ppwva
JE TIC 001NYiEC TOU KATAOKEVAOTH - H1aQOPETIKA, EVOEXE-
TaLva mpokUYeL Kivouvog aopdAelag av N eykatdotaon
dev yivel owoTd.

« MPOEIAOMOIHZH To mpoidv mpémet va xpnotpomoteital
padi pe tv mapexopevn didtan mpoadpnong otov
T0iX0 Yo va amo@euxBei 0 Kivouvog avatpomic Tov.

« H eykataoTaon Tov UyKeKpIPEVOU TIPOIOVTOC EMI-
TPEMETAL v TIPAYHATOMOLEITAL HOVO amd evAikoug.

« [lGvTa mpémer va 0TEPEWVETE T GUPTAPIEPA OTOV TOIYO.
Eykataotriote Ty mapexopevn didtaén ouykpdtnong
TIPOC AMOQUYR AVATPOTIHC.

« Ta pkpd maidid diatpéyouv Kivouvo sofapol Tpav-
HaTIopoU o€ mepimTwaon avatpomng emimwv. Mpénel
va eykaBiotare T didtaén suykpdtnong padi pe
Hovada mpog amoguyn avatpomig tng mou Ba pmo-
pouoe va mpokahéoel atuxfpata i {nuiéc. O datdeig
OUYKPATNONG TTPOG amoguyn avatpomng mpoopilovtal
HOVO W AMOTPEMTIKA Péda Kat Oev umokadloTouv Ty
evhedetypévn emiPhegn amo evijhika dtopa.

®

YAikd:

« =00 eupwmaiikig 0€1dc.

« O1oavibec mapdyovat [ Pelwpéves ekmopmég popuardeliong kai
elvat matomomnpéveg amd 1o CARB (XupBovio AtHoapaipikwv
Mopwv e Kahipdpviag).

Tuvtipnon EOMVWV Kat EMKAAUPPEVWV EMPAVEIWY:

« Metd n ouvappohdynan, eAéyéTe Kai agi€te Oha Ta e§aptrpata
Kai Tig idec. Oa mpémel va eAéyyeTe Ta eaptrpata kat Tic Bideg
v TaKTA XpOVIKA O1a0TAATA KAl v Ta 0QiyyeTe Eavd, Epoov
anareeftau.

- KaBapiote pe eva kaBapo, uypd mavi kat apaipéote 10
UMoAEImopEvo vepd e éva oTeyvo mavi. H uypaoia Ba
dNUIoupyREL PWYLEC.

« Aev ovviotaran n xprion kaBaploTiko fy maviol ané pikpoivec.

« Taypwyata gnopei va ala&owy, v to oMo extifetat otov o,

HR

VAZNO: PAZLJIVO PRO-
CITAJTE UPUTE I SACU-
VAJTE IH ZA BUDUCU
UPORABU.

/\ UPOZORENJE:

« PrimontaZi se strogo pridrZavajte uputa proizvodaca
— u protivnom, u slu¢aju neispravne montaze moze
doci do opasnosti.

- UPOZORENJE Kako bi se sprijecilo prevrtanije, ovaj
proizvod treba upotrebljavati s isporu¢enim zidnim
pricvrsnicima.

- Ovaj proizvod smiju montirati samo odrasle osobe.

- Komodu uvijek pricvrstite na zid. Montirajte prilozene
pricvrsnike za zastitu od prevrtanja.

- Mala djeca mogu se tesko ozlijediti ako se namjestaj
prevrne. Kako biste sprijecili prevrtanje namjestaja, a
time i nezgode ili o3tecenja, morate ga montirati s di-
jelovima za zastitu od prevrtanja. Zastita od prevrtanja

sluzi samo kao sredstvo za sprjeCavanje nezgoda i ne
nadomjesta potreban nadzor od strane odraslih osoba.

Materijali:

« Europska bukovina

» Ploce su proizvedene uz smanjene emisije formaldehidai certifici-
rane su prema americkom CARB-u (California Air Resources Board)

OdrZavanje drvenih i obloZenih ploca:

- Nakon sastavljanja provjerite i zategnite sve prikljucke i vijke.
Redovito provjeravajte jesu li prikljucci i vijci zategnuti, prema
potrebi ih dodatno zategnite.

« Brisite ih Cistom viaznom krpom, a preostalu vlaznost uklanjajte
suhom krpom. Vlaga moze ostetiti povrsinu.

« Ne preporucuje se uporaba deterdZenata niti krpa od mikrovla-
kana.

« Drvo moZe poprimiti drugu boju ako se izloZi suncevom zracenju.

HU

FONTOS:

A HASZNALAT ELOTT
GONDOSAN OLVASSA
AT AZ UTASITASOKAT
ES ORIZZE MEG AZOKAT
KESOBBI HIVATKOZAS
CELJABOL.

/\ FIGYELEM:

- Az Gsszeszerelést pontosan a gyartd utasitasai szerint kell
elvégezni, ellenkezd esethen a szakszer(itlen dssze-
szerelés biztonsdgi kockdzatot jelenthet.

« FIGYELMEZTETES A termék felboruldsanak megel6zése
érdekében a terméket a mellékelt fali rogzitovel kell
hasznalni.

« Ezt a terméket csak felnGttek szerelhetik dssze.

WARNING
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« A komédot mindig rogzitse a falhoz. Szerelje fel a
mellékelt felboruldsgatlot.

« Akisgyermekek stilyosan megsériilhetnek a felbillend
butordarabok miatt. A termék balesetet vagy kart
okozd felborulasanak megeldzése érdekében fel kell
szerelni a felboruldsgatld szerkezetet. A felboruldsgdt-
16k csak visszatartd célt szolgalnak, nem helyettesitik
amegfelel felnétt felligyeletet.

Anyaga:

« Eurdpai bitkkfa.

« A butorlapok csokkentett formaldehid-kibocsatassal készl-
tek, és CARB (California Air Resources Board) tandsftvannyal
rendelkeznek .

Afa és abevonattal rendelkezd panelek

karbantartésa:

« Az dsszeszerelést kivetden ellendrizze, hogy a csavarok és rogzité-
sek kellGen szorosak-e. A csavarokat és rigzitéseket rendszeresen
ellendrizze, és sziikség esetén hiizza Gket szorosabbra.

- Tordlje dt tiszta, nedves ruhdval, majd tordlje szdrazra eqy szdraz
ruhdval. A nedvesség miatt a festés megrepedezhet.

- Nem javasoljuk mos6szer vagy mikroszélas torlékend6 hasz-
ndlatdt.

- Napfény hatdséra a fa szine megvéltozhat.

IT

IMPORTANTE:

LEGGERE ATTENTAMENTE
LE ISTRUZIONI PRIMA
DELL'USO E CONSERVAR-
LE PER CONSULTAZIONE
FUTURA

/\ AVVERTENZA:

« L'installazione deve essere esequita esattamente se-

condo le istruzioni del produttore; in caso di installa-
zione errata, possono sussistere rischi per la sicurezza.

« AVVERTENZA Per evitare il ribaltamento, questo prodot-

to deve essere utilizzato con il dispositivo di fissaggio
a parete in dotazione.

« Questo prodotto deve essere installato solo da adulti.
- Fissare sempre la cassettiera alla parete. Installare il

dispositivo antiribaltamento in dotazione.

« I bambini possono essere gravemente feriti dal ribalta-

mento dei mobili. E necessario installare I'attrezzatura
antiribaltamento insieme all'unita per evitare che
I'unita si ribalti, causando incidenti o danni. | sistemi
di antiribaltamento sono da intendersi esclusivamen-
te come deterrenti e non sostituiscono un'adeguata
supervisione da parte di un adulto.

Materiali:
- Legno difaggio europeo.
+ | pannelli sono stati prodotti con emissioni di formaldeide ridotte

e sono certificati dal CARB (California Air Resources Board).

Manutenzione del legno e dei pannelli verniciati:
- Dopo I'assemblaggio, serrare dispositivi e viti, che vanno control-

lati periodicamente e, se necessario, serrati di nuovo.

« Pulire con un panno umido ed eliminare 'acqua in eccesso con

un panno asciutto. L'umidita potrebbe causare la comparsa di
macchie.

« Sisconsiglia I'uso di detersivi o panni in microfibra.
« | colori potrebbero subire alterazioni a sequito dell'esposizione

al sole.
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SVARBU: PRIES NAUDO-
JIMA ATIDZIAI PERSKAI-
TYKITE INSTRUKCIJAS IR
SAUGOKITE JAS
ATEICIAL

/\ |SPEJIMAS

« Montavimas turi bati atliekamas grieZtai pagal gam-
intojo instrukcijas — jei montavimas bus netinkamas,
kyla saugumo pavojy.

« |SPEJIMAS. Kad 3is gaminys neapsiverstuy, jj bti tvirtinti
prie sienos su pridétu sienos laikikliu.

« 5j produkta paruosti gali tik suauge.

« Visada pritvirtinkite pagrinda prie sienos. Sumon-
tuokite pateikta apsauga nuo apsivertimo.

- Baldui apvirtus vaikai gali bati sunkiai suzaloti. Tu-
rite sumontuoti apsaugos nuo apvirtimo dalis prie
jrenginio, kad jis neapvirsty ir nebaity nelaimingo
atsitikimo priezastis. Apsaugos nuo apvirtimo skirtos
tik kaip atsargumo priemoné, jos nepakeicia tinkamos
suaugusiyjy prieZidros poreikio.

Materiali:

« Eiropas dizskabardis.

- Koka detalas ir raZotas, nodrosinot samazinatas formaldehida
emisijas, un tas ir apstiprinajusi Kalifornijas Gaisa resursu par-
valde (CARB).

Koka un krasoto pane|u apkope:

« Po sumontavimo patikrinkite ir priverzkite visas jungiamasias
dalis irvarZtus. Jungiamosios dalys ir varZtai turi buti requliariai
tikrinami ir, prireikus, papildomai priverZiami.

+ Slaukiet ar tiru, mitru draninu, tdens parpalikumu noslaukiet ar
sausu dranu. Mitrums veicinas krasas plaisasanu.

« Nav ieteicams izmantot mazgasanas lidzek|us vai mikroSkiedru
lupatinas.

« Saules ietekmé koka krasa var mainities.

LV

SVARIGI: PIRMS
LIETOSANAS UZMANIGI
IZLASIET INSTRUKCIJAS
UN SAGLABAJIET TURP-
MAKAI UZZINAL

/\ BRIDINAJUMS

- [Uzstadisana ir javeic, precizi ievérojot razotaja ins-
trukciju — pretéja gadijuma nepareizas uzstadisanas
rezultata var rasties drosibas bistamiba.

- UZMANIBU! Lai novérstu apgasanos, Sis aprikojums
ir jaizmanto kopa ar komplekta ieklauto piederumu
stiprinajumam pie sienas.

« Soizstradajumu drikst uzstadit vienigi pieaugusie.

- Vienmér pargérb3anas galdu nostipriniet pie sienas.
Uzstadiet komplekta ieklauto pretapgasanas iero-
beZotaju.

- Mebeles apgaZoties var nopietni traumét mazus
bérnus. Izstradajumam ir jauzstada pretapgasanas
ierobeZojuma aprikojums, lai novérstu ta apgasanos,
kas var izraisit nelaimes gadijumu vai izstradajuma
bojajumu. Pretapgasanas ierobeZotaji ir paredzéti
vienigi ka paliglidzekli, un tie nevar aizstat pienacigu
pieauguso uzraudzibu.

00Materiali:

« Eiropas dizskabardis.

- Koka detalas ir razotas, nodrosinot samazinatas formaldehida
emisijas, un tas ir apstiprinajusi Kalifornijas Gaisa resursu par-
valde (CARB).

Koka un krasoto panelu apkope:

« Pec uzstadisanas parbaudiet un pievelciet visas savienojumu
detalas un skrdves. Savienojumu detalas un skrves requlari ir
japarbauda un vajadzibas gadijuma atkartoti japievelk.

« Slaukiet ar tiru, mitru draninu, tdens parpalikumu noslaukiet ar
sausu dranu. Mitrums veicinas krasas plaisasanu.

- Nav ieteicams izmantot mazgasanas lidzek|us vai mikroskiedru
|upatinas.

« Saules ietekmé koka krasa var mainities.

NL

BELANGRIJK: LEES DE
HANDLEIDING GOED
DOOR EN BEWAAR DEZE
VOOR LATER GEBRUIK.

/N\ WAARSCHUWING:

« Voer de installatie exact uit zoals voorgeschreven door
de fabrikant — onjuiste installatie kan een veiligheids-
risico opleveren.

« WAARSCHUWING Om kantelen te voorkomen moet je
dit product samen gebruiken met de meegeleverde
muurbevestiging.

« Dit product mag alleen door volwassenen worden
geinstalleerd.

« Maak de ladekast altijd vast aan de muur. Installeer
de meegeleverde kantelbeveiliging.

« Jonge kinderen kunnen ernstig letsel oplopen door
omvallend meubilair. Om te voorkomen dat het product
kantelt en daardoor letsel of schade veroorzaakt, moet
je het samen met de kantelbeveiliging installeren. De
kantelbeveiliging is alleen preventief en kan niet die-
nen als vervanging voor toezicht door een volwassene.

Materialen:

- Europees beukenhout.

« De panelen worden geproduceerd met een beperkte uitstoot
van formaldehyde en is gecertificeerd door CARB (California
Air Resources Board).

Onderhoud hout en panelen:

- Controleer na de montage alle bevestigingen en schroeven en
draai deze aan. Bevestigingen en schroeven moeten regelmatig
worden gecontroleerd en, indien nodig, worden aangedraaid.

- Afvegen met een vochtige doek. Overtollig water meteen wegve-
gen met een droge doek. Vocht veroorzaakt scheurtjes in de lak.

- Wijadviseren je om geen schoonmaakmiddel of microfiberdoekjes
te gebruiken.

« De kleuren kunnen veranderen als het product wordt blootgesteld
aan zonlicht.

NO

VIKTIG: LES DISSE
INSTRUKSJONENE NOYE
FOR BRUK 0G TA GODT
VARE PA DEM.

/\ ADVARSEL!

WARNING
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« Montering skal utferes i henhold til produsentens
instruksjoner — hvis ikke kan det oppsta en sikker-
hetsrisiko hvis den monteres pa feil mate.

« ADVARSEL For a hindre at produktet velter, ma det kun
brukes sammen det med medfglgende veggfestet.

« Dette produktet skal kun monteres av voksne.

« Festalltid kommoden til veggen. Monter veltesikringen
som fglger med.

« Smd barn kan fd alvorlige skader av mgbler som velter.
Du md montere veltesikringsutstyret som fglger med
enheten. Dette ma gjgres for & forhindre at enheten
velter, noe som kan fordrsake ulykke og skade. Vel-
tesikringene er kun ment som et hjelpemiddel for
holde kommoden stadig, det er ikke en erstatning for
tilsyn fra en voksen.

Materialer:

« Europeisk baketre.

- Platene er produsert med reduserte utslipp av formaldehyd og
sertifisert av CARB (California Air Resources Board).

Vedlikehold av treverk og behandlet panel:

- Etter montering skal alle beslag og skruer kontrolleres og festes
godt. Beslag og skruer bar etterkontrolleres med jevne mellom-
rom og evt. festes/trekkes til.

« Tark over med en ren og fuktig klut, og tark av eventuelt overfladig
vann med en tarr klut. Fuktighet vil kunne fordrsake sprekker.

- Vianbefaler at man ikke bruker noen typer lasemidler eller
mikrofiberkluter.

- Fargene kan endres hvis treverket utsettes for sollys.

PL

WAZNE: PRZED UZYCIEM
UWAZNIE PRZECZYTA)
INSTRUKCJE | ZACHOWAJ
JA DO WYKORZYSTANIA
W PRZYSZLOSCI

/N\ OSTRZEZENIE!

- Montaz nalezy przeprowadzi¢ zgodnie z instruke-
jami producenta — w przypadku nieprawidtowego
montazu moze dojs¢ do zagrozenia bezpieczeristwa.

« OSTRZEZENIE Aby zapobiec przewrdceniu sie produktu,
nalezy go uzywac z dostarczonym uchwytem $ciennym.

« Montazu produktu moga dokonywac wyfacznie osoby
doroste.

« Zawsze mocowac komode do $ciany. Zamontowac
dostarczone zabezpieczenie przed przewrdceniem.

« Przewrdcenie sie mebla moze spowodowac powazne
obrazenia u matych dzieci. Nalezy zamontowac ogran-
icznik przechytu, aby zapobiec przewrdceniu sie pro-
duktu i spowodowaniu wypadkéw lub uszkodzen.
Ograniczniki przechytu sq przeznaczone wytacznie
jako srodek zaradczy i nie zastepuja odpowiedniego
nadzoru osoby dorostej.

Materiaty:

« Drewno bukowe.

« Deski uzyskaty certyfikacje CARB (California Air Resources Board).
Podczas produkgji ograniczono emisje formaldehydu.

Konserwacja drewna i paneli powlekanych:

« Po montazu sprawdzic i dokrecic¢ wszystkie mocowania i Sruby.
Elementy konstrukcji oraz sruby nalezy sprawdzac reqularnie i
dokreca¢ w razie koniecznosci.

« Przeciera¢ wilgotng Sciereczkg, a nastepnie usuwac nadmiar
wilgoci za pomocg suchej Sciereczki. Pozostawiona wilgo¢
spowoduje powstawanie plam.

+ Nie zaleca sie stosowania detergentéw ani sciereczek z mikrofibry.

- Kolory moga ulec zmianie w wyniku ekspozydji na swiatto
stoneczne.

PT
IMPORTANTE: LEIA
AS INSTRUCOES

CUIDADOSAMENTE

ANTES DE UTILIZAR
E GUARDE-AS PARA
FUTURA CONSULTA.

/\ AVISO:

« Alinstalacdo deve ser efetuada exatamente de acordo
com as instrucdes do fabricante - caso contrério, pode
ocorrer um risco de seguranca se a instalacao for rea-
lizada incorretamente.

- AVISO Para evitar que este produto se vire ao contra-
rio, deve ser utilizado com o dispositivo de fixacdo a
parede fornecido.

- Este produto s6 pode ser instalado por adultos.

« Fixe sempre a cdmoda a parede. Instale o sistema de
reten¢do contra capotamento fornecido.

« As criancas pequenas podem sofrer ferimentos graves
se tombarem a mobilia. Tem de instalar o equipamento
de retencdo contra capotamento com a unidade para
evitar que a unidade se incline, causando acidentes ou
danos. Os dispositivos de reten¢ao contra capotamento
destinam-se apenas a ser um dispositivo de retencao,
nao substituem a supervisao adequada por parte de
um adulto.

Materiais:

« Faia europeia.

« Astabuas sdo produzidas com emisses reduzidas de formaldeido
e certificadas pela CARB (California Air Resources Board).

Manutencéo dos painéis de madeira e revestidos:

- Apds a montagem, confira e aperte todas as guarnicdes e pa-
rafusos. As quarnicdes e os parafusos deverdo ser conferidos
regularmente e reapertados quando necessario.

« Limpe com um pano asseado humedecido e enxugue a dqua
em excesso com um pano seco. A humidade provoca manchas
erachadelas.

« Ndo recomendamos usar qualquer detergente ou pano de mi-
crofibra.

« As cores poderao sofrer alteracdes se a madeira for exposta ao sol

RO

IMPORTANT:

CITITI INSTRUCTIUNILE
CU ATENTIE INAINTE DE
UTILIZARE SI PASTRATI-
LE PENTRU CONSULTA-
REA VIITOAR

/\ ATENTIE:

« Instalarea se va face in perfectd conformitate cu
instructiunile producatorului - in caz contrar, poate
aparea un risc de sigurantd daca este instalat incorect.

« AVERTISMENT Pentru a preveni rdsturnarea, acest
produs trebuie utilizat impreund cu dispozitivul de
prindere de perete furnizat.

« Acest produs poate fi instalat doar de catre adulfi.

« Fixati intotdeauna Dresser de perete. Montai dispo-
zitivul anti-rasturnare furnizat.

« Copiii mici pot fi raniti grav de mobilierul rasturnat.
Trebuie sd instalati echipamentul anti-rasturnare
impreund cu unitatea pentru a preveni rasturnarea
unitatii, provocand accidente sau daune. Elementele
anti-rasturnare au doar un scop preventiv, si nu inlo-
Cuiesc supravegherea unui adult.

Materiale:

« Lemn de fag european

« Placile sunt produse cu emisii reduse de formaldehide si certificate
de CARB (California Air Resources Board).

intretinerea panourilor de lemn si acoperite:

« Dupd asamblare, verificati i strangeti toate imbindrile si suruburi-
le. Acestea trebuie verificate requlat si restranse, dacd este necesar.

+ Stergeti cu o carpd curatd si umedd si indepartati excesul de
apd cu o carpd uscatd. Umiditatea va produce fisuri in vopsea.

« Nu recomanddm utilizarea detergentilor sau a carpelor din
microfibre.
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- Dacd lemnul este expus la soare fsi poate culoarea.

RS

VAZNO: PAZLJIVO
PROCITAJTE UPUTSTVA
PRE KORISCENJA |
SACUVAJTE IH ZA
UBUDUCE.

/\ UPOZORENJE:

« MontaZa mora da se izvede tacno po uputstvu proi-
zvodaca — u suprotnom postoji bezbednosni rizik usled
nepravilne montaZe.

« UPOZORENJE Da bi se sprecilo prevrtanje, ovaj proi-
zvod mora da se koristi sa priloZenim sredstvom za
pricvricivanje za zid.

« Ovaj proizvod smeju da montiraju samo odrasli.

« Uvek pricvrstite komodu za zid. Montirajte prilozeno
sredstvo za spreavanje prevrtanja.

« Mala deca mogu da zadobiju ozbiljne povrede zhog
prevrtanja namestaja. Morate da instalirate pricvrsni
element koji sprecava naginjanje komada namestaja
da biste sprecili prevrtanje i izazivanje nezgoda ili
Stete. PriCvrsni elementi koji sprecavaju naginjanje
sluZe samo kao pomocno sredstvo, oni nisu zamena
za nadzor odraslih osoba.

Materijali:

« Evropska bukva.

« Ploce se prave uz redukovane emisije formaldehida i imaju CARB
sertifikat (California Air Resources Board).

Odrzavanje drveta i panela sa premazom:
- Nakon montaZe proverite i stegnite sve fitinge i zavrtnje. Fitinge
zavrtnje treba redovito proveravatii po potrebi dodatno stegnuti.

0d vlage Ce ostati mrlje.

- Koris¢enje bilo kakvog deterdZenta ili krpe od mikrofibera se
ne preporucuje.
« Boje mogu da se promene ako se drvo izloZi suncevoj svetlosti..

RU

BAXHO:
BHUMATEJIbHO
MPOYNTANUTE 3TU
WHCTPYKLINA 10 HAYA-
NIATI0JIb30BAHUA W3-
AEJNEM N COXPAHUTE
WX 019 CMIPABOK B
OANBHENLIEM.

/N\ MPEQYNPEX AEHVE:

« YCTaHOBKY ClelyeT NpoU3BOANTD B CTPOrOM COOTBET-
CTBUN C MHCTPYKLMAMM NPON3BOAWTENS, B NPOTUB-
HOM Cfyyae Np1 HeNPaBUNbHON YCTAHOBKE MOXKET
BO3HUMKHYTb yrpo3a 6e30macHoCTy.

« OCTOPOXHO! Bo n36exaHue onpokufbiBaH1A AaHHoe
u3genue cnefyeT UCNoNb30BaTh C NPpUAAraeMbim
HACTEHHbIM KpenneHuem.

« YcTaHaBNMBaTb JJaHHOE U3[1eNe Pa3PeLLAeTCA TONbKO
B3POC/IbIM.

- Bcerna npukpennaiite KOMOA K CTeHe. YcTaHoBUTE
OrpaHuYUTENb ANA 3aLUThI OT ONPOKNABIBAHNA.

« B cnyuae onpokuabiBaHua Mebenn ManeHbKie aetu
MOTYT NOTYUNTb CEPbE3HbIE TPABMbI. Bo n36exaHme
OMPOKMZbIBAHINA MebeNu 11 B LieNAX NPEA0TBPALLEHNS
HECUYaCTHbIX CTyuaeB UM MaTepuanbHoro yuepba
HeobX0MMO YCTaHOBUTb Ha Mebenin KpenexHble
npucnocobneHna ans npeoTBPaLLEHA ONPOKUAbIBA-
HIs. OrpaHuuuTeNIA 404 3aLLUTbI OT ONPOKNABIBAHNA

NpeHa3HaueHbl TONbKO ANA YAEPXIBAHUA 11 HE 3aMe-
HAKOT HaJneXallero Haa3opa o CTOpOHbI B3POCIbIX.

Marepuanbi:

« [IpeecitHa eBponelickoro byka.

« [Ipouecc 3roToBAEHUA NANT 00€CNEUNBALT CHIXEHHYHO
IMUccnio Gopmanbaeringa, nantbl ceptuduumposarsl CARB
(California Air Resources Board - KanuopHuiickium coBeTom
BO3/1YLLIHbIX PECYPCOB).

YXo/ 3a fepeBAHHbIMM YaC.TAMMN 1 061MLL0BKOIA

naHeneii:

+ Tlocne cbopky NpoBepbTE 1 3aTAHUTE BCe [eTai KpenneHua u
BUHTBI. Bce aeTan KpennieHina 11 BUHTbI He00X0ANMO perynspHo
KOHTPOAMPOBATb U, NPU HEOOXOAUMOCTY, 3aTATVBATb.

+ [poTuparthb YMCTON BNAXHOW TPANKON, 3aTeM HaCyXo CyXoil
TpAnKoit. 0T BNark noauTypa TpeckaeTca.

« He pexomerayeTcs ncnonb3oBarume 1o6oro MoioLLEro cpeacTsa
UM TPANOK U3 MUKPOGUOPDI.

« B pesynbrare BO34elCTBYA CONHEUHOTO CBETa LiBeTa MOryT
U3MEHATBCA..

SE

VIKTIGT! LAS INSTRUK-
TIONERNA NOGGRANT
FORE ANVANDNING OCH
SPARA DEM FOR FRAM-
TIDA BRUK.

/N\VARNING!

« Monteringen maste utforas exakt enligt tillverkarens
anvisningar — sakerhetsrisk foreligger vid felaktig
montering.

« VARNING For att forhindra att produkten tippar maste
medfdljande vdggmonteringsanordning anvandas.

- Denna produkt far endast monteras av en vuxen
person.

« Fast alltid byrdn i vaggen. Montera medféljande
tippskydd.

« Sma barn kan skadas allvarligt av mébler som tip-
par. Tippskyddet maste monteras tillsammans med
produkten for att forhindra att produkten tippar och
orsakar person- eller materialskada. Tippskydden
ar en skyddsdtgdrd och ersatter inte uppsikt av en
vuxen person.

Material:

- Europeisk bok.

« Brddorna har tillverkats med reducerade formaldehydutsldpp och
certifierats av CARB (California Air Resources Board).

Underhall av tra och panelbeldggning:

« Kontrollera och fast alla beslag och skruvar ordentligt efter mon-
tering. Alla beslag och skruvar ska kontrolleras regelbundet och
efterdras vid behov.

- Torka av med en ren, fuktad trasa och torka bort ev. dverflodigt
vatten med en torr trasa. Fukt kan ge flackar.

- Vi avrdder frdn anvandning av rengoringsmedel och mikrofi-
berdukar.

- Fargfdrandringar hos traet kan ske vid solexponering.

Sl

POMEMBNO: PRED UPO-
RABO NATANCNO PREBE-
RITE NAVODILA IN JIH
SHRANITE ZA KASNEJSO
UPORABO.

/\ OPOZORILO:

« Namestitev je treba izvesti natancno v skladu z navodili
proizvajalca — Ce izdelek ni pravilno namescen, se lahko
pojavi varnostno tveganje.

« OPOZORILO: Da bi preprecili prevrnitev tega izdelka, je tre-
ba uporabiti prilozene pripomocke za pritrditev na steno.

WARNING
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- Taizdelek sme namestiti samo odrasla oseba.

« Vselej pritrdite predalnik na steno. Namestite pripo-
mocke, ki preprecujejo prevrnitev izdelka.

« Majhni otroci se lahko hudo poskoduijejo, ce se pohistvo
prevrne. Da ne bi povzroili kakrsne koli nesrece ali
poskodbe, morate obvezno namestiti sistem pripo-
mockov, ki prepreCujejo prevrnitev izdelka. Pripomocki,
ki prepreCujejo prevrnitev izdelka, so namenjeni le za
preprecevanje pojava nesre¢, a izdelek je kljub temu
treba uporabljati pod ustreznim nadzorom odraslih.

Materiali:

« Evropska bukev.

« Plosce so izdelane z zmanjsano vrednostjo emisij formaldehida
in s certifikatom CARB (California Air Resources Board).

Vzdrzevanje lesenih delov in plo3¢ s premazi:

« Ko posteljo sestavite, preglejte in pritrdite vse pritrdilne elemente
in vijake. Te morate tudi kasneje redno preverjati in po potrebi
pricurstiti.

« ObriSite s isto, vlazno krpo, odvecno vodo pa s suho krpo. Zaradi
prevelike viage lahko nastanejo razpoke in madezi.

« Uporaba Cistilnega sredstva ali krpe iz mikrovlaken ni priporocjiva.

- Ce je les izpostavljen soncni svetlobi, se lahko odtenek barve
spremeni.

SK

DOLEZITE UPOZORNENIE:
PRED POUZITIM SI
POZORNE PRECITAJTE
POKYNY UVEDENE

V TOMTO NAVODE A
NAVOD USCHOVAJTE PRE
DALSIE POUZITIE.

A\ VYSTRAHA:

« Montéz sa musi vykondvat presne podla pokynov
vyrobcu — v pripade nespravnej montdze hrozi bez-
pecnostné riziko.

« VAROVANIE Aby ste zabrénili prevrateniu tohto vy-
robku, musi sa pouzivat's dodanym zariadenim na
prichytenie o stenu.

« Tento vyrobok smt montovat len dospelé osoby.

« Komodu vzdy upevnite o stenu. Namontujte ochranné
prvky proti prevrateniu, ktoré su sicastou balenia.

« Malé deti mdZe prevrdteny ndbytok vazne zranit. Spolu
s jednotkou sa musia namontovat ochranné prvky proti
prevrdteniu, aby sa zabranilo prevrateniu jednotky, ¢o
by mohlo spdsobit draz alebo poskodenie. Ochranné
prvky proti prevrateniu su ur¢ené len ako pomdcka,
nenahrddzajd riadny dohlad dospelej osoby.

Materidly:

« Drevo z eurdpskeho buka.

« Dosky st vyrdbané so zniZzenymi emisiami formaldehydu a cer-
tifikované CARB (California Air Resources Board).

Udrzba dreva a povlakom potiahnutych panelov:

- Po dokonceni montdZe skontrolujte a dotiahnite vSetky spojky
askrutky. Spojky a skrutky treba pravidelne kontrolovat a podla
potreby dotiahnut.

« Utierajte Cistou vlhkou utierkou a odstrarite nadbytocnd vodu
suchou utierkou. Vihkost sposobuije trhliny vo farbe.

« PouZivanie sapondtov alebo utierok z mikrovldkna sa neodporca.
« Farby sa vplyvom vystavenia dreva sinku mozu zmenit.

TR

ONEMLI: KULLANMADAN
ONCE TALIMATLARI DIK-
KATLI BICIMDE OKUYUN
VE ILERIDE BASVURMAK
UZERE SAKLAYIN.

/\ UYARI:

®

« Kurulum tam olarak ireticinin talimatlarina gore
gerceklestirilmelidir; aksi takdirde yanlis takilirsa bir
giivenlik riski meydana gelebilir.

« UYARI Bu iiriin, asir dsnmenin 6nlenmesi icin saglanan
duvar baglanti araciyla birlikte kullanilmalidir.

« Bu liriiniin yalnizca yetiskinler tarafindan kurulmasina
izin verilir.

- Sifonyeri her zaman duvara sabitleyin. Birlikte verilen
devrilme dnleyici parcasini takin.

+ Kiiciik cocuklar mobilyalarin devrilmesinden dolay
ciddi sekilde yaralanabilirler. Birimin devrilerek her-
hangi bir kazaya veya hasara neden olmasini Gnlemek
icin birimle birlikte verilen devrilme dnleyici parcasini
takmaniz gerekir. Devrilme dnleyici parcalar yalnizca
engelleme amacl tasarlanmistir ve uygun yetiskin
gozetiminin yerine ge¢mez.

Malzemeler:

« Avrupa kayin agaci.

- Paneller formaldehit emisyonu diisiik olacak sekilde tiretilmistir
ve CARB (California Air Resources Board) sertifikasina sahiptir.

Ahsap ve Kaplama Panellerin Bakimi:

- Montajdan sonra tim badlanti elemanlarini ve vidalari kontrol
edin ve sikin. Baglantt elemanlari ve vidalar diizenli olarak kontrol
edilmeli ve gerektiginde yeniden sikilmalidr.

« Nemli temiz bir bezle silin ve kuru bir bezle fazla suyu alin. Nem,
catlaklarda lekelere neden olacaktr.

« Herhangi bir deterjan ya da mikrofiber bez kullanilmasi dne-
rimemektedir.

« Ahsap giinese maruz kalirsa renklerde degisim meydana gelebilir.

UA

YBATA! (/111 YBAXKHO
MPOYUTATU IHCTPYKLI,
NEPLL HIX KOPUCTYBA-
TUCA BUBOPOM, TA 3bE-

PITATI IX ANA AOBILOK
Y MAUBYTHbOMY.

/\ MONEPEMEHHS:

« Mig yac BCTaHOBNEHHA BUPOBY CNifi TOUHO OTPUMY-
BaTMCb iHCTPYKLil BUPOOHMKA, iHaKLe, y pasi Henpa-
BUIbHOTO BCTAHOBMEHHS, € 3arpo3a AnA 6e3nekwu.

« MOMEPEKEHHS. LLlo6 yHuKHYTM NepekuaaHHs, BUpi6
CJ1if] BUKOPUCTOBYBATY Pa30M i3 CTIHHUM KpinneHHAM.

« Lleii B1pi6 103BONAETCA BCTAHOBMIOBATH TiNlbKM
JOPOCNM.

« HeoamiHHO NpuKpiniTb KOMOA A0 CTiHW. BcTaHo-
BiTb TPUMay NpOTYH NepeknaaHHA Mebnis, Lo e
B KOMINEKTI.

« ¥ pa3i nepekingaHHA me6niB MOXyTb Cepiio3HO No-
cTpaxkaatu mani aitu. o6 nonepeautn nepeku-
JaHHA BUPo6Y, il BiANOBIAHO HelacHi BUNaaKu abo
MOLUKOZKeHHS, BUPIO (i, BCTAHOBNIOBATYM pa3om
i3 BiNOBIAHNM 3aXWUCHUM TpUMaueM. Tpumaui npo-
TU NePEeKNAHHA € He OinbLue HiX CTPUMYBANbHUM
3ac060M i He 3aMiHAIOTb HANEXHOr0 HarnAgy 3 60Ky
JOpOCINX.

Marepianu:

« EBpONeiicbKmii byk.

+ JlowKin BUPOOAAIOTHCA 3 HU3bKIAM PiBHEM emicii dopmanbaeriay
i cepTudirosaHi areHuiieo CARB (California Air Resources Board).

[JlornAp 3a AepeBnHOI0 Ta NAHENAMM 3 NOKPUTTAM:

» [licnA 360pky Cnig nepeBipuTIA Ta 3aTATHYTY BClo GYPHITYpPY T
rBUHTI. DYPHITYPY Ta TBUHTY CJTifl PErYNAPHO NepeBipATY Ta
3aTAraT! y pasi HeobXiaHoCTI.

+ [TpoTupaliTe YMCTOI BONOI0K0 raHYIpKOIo, @ NOTiM CyXot0. Bonora
MOXe 3aNnLLaTv nnAamin.

+ He paaumo BMKOpUCTOBYBATY MutoUi 3aC06V Ta raHuipku 3
MIKPOBO/OKHA.

« Konip nepesuHm Moxe 3miHI0BaTACA Mifj BINBOM COHAYHUX
NPOMEHIB.
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